

Predstavljen projekt Sveučilišnog odjela za zdravstvene studije

Na konferenciji za medije održanoj 11. prosinca Sveučilišni odjel zdravstvenih studija predstavio je projekt „Izrada standarda zanimanja/kvalifikacija uz unaprjeđenje zdravstvenih studijskih programa” Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu. Vrijednost projekta je 2,72 milijuna kuna, od čega je 95% financirano iz Europskog socijalnog fonda, Operativni program „Razvoj ljudskih resursa”, a traje od 1. srpnja 2015. do 30. rujna 2016.

Konferenciji su nazočili pročelnik OZS-a prof. Stipan Janković, voditeljica projekta doc. Vesna Antičević, prorektorica za nastavu prof. Rosanda Mulić te voditeljice projektnih elemenata Rahela Orlandini, mag. med. techn. i Deana Švaljug, prof.

Projektne konferencije

Ciljevi projekta su izrada 10 cjelovitih standarda zanimanja i 10 standarda kvalifikacija za sveučilišne/stručne preddiplomske (6. razina HKO-a) i diplomatske (7. razina HKO-a) zdravstvene studijske programe (sestrinstvo, primaljstvo, radiološka tehnologija, medicinsko laboratorijska dijagnostika i fizioterapija), izrada 2 sveučilišna diplomatska studijska programa na Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija (primaljstvo,

Dva milijuna i sedamsto tisuća kuna za projekt “Izrada standarda zanimanja/kvalifikacija uz unaprjeđenje zdravstvenih studijskih programa”



doc. Vesna Antičević

medicinsko laboratorijska dijagnostika), unaprjeđenje zdravstvenih studijskih programa kroz izgradnju kapaciteta nastavnog osoblja za uvođenje novih metoda projektnog poučavanja i inovativnih sadržaja, i poboljšanje

Partneri:

1. Sveučilište u Zadru, Odjel za zdravstvene studije
2. Sveučilište u Osijeku, Medicinski fakultete (Sveučilišni preddiplomski i diplomski studij sestrinstva, Sveučilišni preddiplomski studij biomedicinsko-laboratorijskih tehnologija)
3. Zdravstveno veleučilište u Zagrebu
4. Visoka tehnička škola u Bjelovaru, Stručni studij sestrinstva
5. Sveučilište u Rijeci, Fakultet zdravstvenih studija
6. Sveučilište u Dubrovniku, Preddiplomski studij sestrinstva
7. Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet u Splitu
8. Hrvatska komora medicinskih sestara

zdravstvene studije i zdravstvena zanimanja u svrhu daljnjeg razvoja HKO-a kao reformskog instrumenta koji bliskije povezuje ishode učenja s tržištem rada.

Također je prezentirano značenje projekta za obogaćivanje ponude Splitskog sveučilišta, pri čemu je od iznimne važnosti organiziranje diplomskih studija primaljstva i medicinsko-laboratorijske dijagnostike koji bi od sljedeće akademske godine mogli početi s izvođenjem nastave. Prisutni su upoznati s prijedlogom uvođenja novih selekcijskih postupaka pri upisu na zdravstvene studije i treningom socijalnih vještina studenata što je usmjereno podizanju kvalitete zdravstvenih usluga putem odabira kadrova koji će uz, stručne kompetencije, posjedovati i socijalne vještine za rad s korisnicima zdravstvenih usluga.

Kako bi se rad na izradi standarda zanimanja i kvalifikacija odvijao nesmetano i s najboljim mogućim ishodom, u okviru projekta bit će organizirane tri projektne konferencije, kao i završna konferencija na samom kraju projekta. **A.I.**

selekcijskih postupaka pri upisu i kontinuiranom treningu socijalnih vještina u zdravstvu kao dio ishoda učenja na 6. obrazovnoj razini HKO-a.

Naglašeno je značenje izrade standarda zanimanja i standarda kvalifikacija za